
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte Legislando com compromisso e determinação. 

A DA 22 (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO 12 (PRIMEIRO) pioDO EXTRAORDINARIO DA 1a (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, de 16/03/2021. 
Aas 16 (dezesseis) dias do mës de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 
octiveram reunidos os vereadores que compõem a Câmara Municipal de 
limoeiro do Norte, para a realização da 22 (segunda) Sessão Extraordinária em 

Plataforma Virtual do 1? (primeiro) Periodo Extraordinário da 1 (primeira) 
Sessão Legislativa Anual, sob a presidència do vereador Valdemir Bessa Salgado 

e secretariada pelo vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Iniciados os 
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença 
dos vereadores, ocasiao na qual confirmou-se a presença de 14 (quatorze) dos 

15 (quinze) vereadores que compõem a Câmara Municipal, registrando a 
ausência do vereador Heraldo de Holanda Guimarães, devidamente justificada 

na secretária desta Casa. Em seguida, passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

o Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretário que fosse feita a leitura das não 

havendo inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a 

ORDEM DO DIA, em seguida o Sr. Presidente apresentou a Emenda ao Projeto 

de Lei Ne 018/2021 de 10 de março de 2021 de autoria do Chefe do Poder 

Executivo que "Dispõe sobre a modificação do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção, 

Desenvolvimento da Educação e Valorização dos Profissionais de Educação 

(CACS/FUNDEB), criado pela Lei Municipal N9 1.350, de 29 de junho de 2007, e 

dá outras providências." Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que o Secretário 

fizesse a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e redação Final, 

bem como da Comissão de Educação Cultura e Desporto. Em seguida, se 

tratando de uma Sessão em plataforma virtual, o 5r. Secretário solicitou que as 

comissões se manifestassem, desta forma, ocasião em que ambas as comissões 

se manifestaram favorável ao projeto. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a 

emenda em PRIMEIRA DIsCUsSÃO, sendo discutida pelos vereadores Valdir, 

Marduque, Domingos e Livia, que solicitou a Dispensa de Intersticio. Ato 

continuo, o Sr. Presidente colocou a solicitação da vereadora em ÚNICA 

DISCUSSÃ0, não havendo ninguém para discutir, a solicitação da vereadora foi 

colocada em ÚNICA vOTAÇÃO, sendo aprovada por unanimidade entre os 

presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a Emenda em ÚNICA 

ATA DA 2 (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO 1 (PRIMEIRO) PERIODO EXTRAORDINÁRIO DA 1 

FRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - CE 16/03/2021. 
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vOTAÇÃO, conterindo aprovação por unanimidade entre os vereadores 

aresentes. Apos, o Sr. Presidente apresentou o Projeto de Lel N® 018/2021 de 

de março de 2021 de autoria do Chefe do Poder Executivo qual "Dispõe 
10 

cobre a modificação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
sobr 

social do Fundo de Manutenção, Desenvolvimento da Educação e Valorização 

dos Profissionais de Educação (CACS/FUNDEB), criado pela Lei Municipal N 

1.350, de 29 de junho de 2007, e dá outras providências.", solicitando ao Sr. 

Secretário fizesse a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, bem como da Comissão de Educação Cultura e Desporto. Se 

tratando de Sessão Virtual, o Sr. Secretário solicitou que tdos os membros das 

referidas comissões se manifestassem, ocasião em que confirmou-se 
manifestações favoráveis ao projeto. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o 

projeto em PRIMEIRA DIScuSSÃO, sendo discutido pelos vereadores Domingos 
que solicitou a Dispensa de Interstício. o Sr. Presidente colocou a solicitagão 

do vereador em UNICA DISCUSSAO, não havendo ninguém para discutir, seguiu 
se para ÚNICA VOTAÇÃO, sendo aprovado por unanimidade entre os 

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido projeto 

em ÚNICA vOTAÇÃO, conferindo aprovação por unanimidade entre os 

vereadores presentes. Dando sequencia, o Sr. Presidente apresentou o Projeto 

de Lei Ne 021/2021 de 12 de março de 2021, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo qual "Autoriza a aquisição de vacinas para combater a pandemia de 

Covid-19 (SARS-cov-2) medicamentos, insumos e equipamentos na área da 

saúde; Ratifica o Protocolo de Intenções da CONECTAR Consorcio Nacional de 

Vacinas das cidades Brasileiras, firmado entre municipios brasileiros e dá outras 

providências.". 0 Sr. Presidente solicitou que o Secretário que fizesse a leitura 

do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, bem como da 

Comissão de Saúde, Previdência e Assistência Social e da Comissão de Finanças 

e Orçamentos. Se tratando de Sessäo Virtual, o Sr. Secretário solicitou que as 

Comissöes se manifestassem, ocasião em que confirmou-se manifestos 

tavoráveis ao projeto. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o projeto em 

PRIMEIRA DISCUSSÃO, sendo discutido pelos vereadores Valdir, Marduque, 

Livia, Teinha, Rubinho, Zé Neto e Domingos que solicitou a Dispensa de 

interstício. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a solicitaç�o do vereador em 

UNICA DISCUSSÃO, não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente 

colocou a solicitação do vereador em UNICA VOTAÇAO, sendo aprovado por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente 

ATA DA 2" (SEGUNDA) SESSAO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO EXTRAORDINARIO DA 1* 

(PRIMEIRA) SESSAO LE GISLATIVA ANUAL DA CAMARA MUNICIPAL DE LIMOERO DO NORTE CE 16/0Jv2021. 
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cOu referido projeto em UNICA VOTAÇÃO, conferindo aprovação por 
co 

aanimidade entre os vereadores presentes. Encerrada a Ordem do Dia, 
unani 

ade dentrou-se no EXPEDIENTE DA PRESIDENCIA, e, não havendo mais nada a 

tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, bem como o Período 
tratar, o Sr. Pr 

Fxtraordinário, e, para constar, lavrou-se a presente Ata, que, após conferida, 

restou assinada pelos vereadores presente à Sessão. 

AUSENTE 
Heraldo de Holanda Guimar�es 

Presidente 

Valdemir Bessa Salgado 
1 Vice-Presidente 

George Eric Coelho Vieira e Silva 
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EXTRAORDINARIA VIRTUAL DO 
1(RIMEROPERODO 

EXTRAORDINÁRIO DA 1 
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SESS�O 

LEGISLATIVA 

ANUAL DA 
CAMARA 

MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE-CE 16/03/209 2021. 
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pomingos Eduardo Bezerra Lins Marcio Michael do Nascimento Farias 

Flauber Lima Honorato Rubehtsergio de Araújo 

IA DA 2(SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO EXTRAORDINÁRIO DA 1 

RIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE -CE 16/03/2021. 
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